

又是一个“我爱你”的日子 “520” 淄博近900对新人领证了

淄博5月20日讯 “520”因谐音“我爱你”，近年来成为很多新人扎堆登记结婚的日子，今天也不例外。统计显示，今天淄博市共有近900对新人领取了结婚证，远远高于平时。

20日早上，尽管张店区婚姻登记服务中心的工作人员提前至8点开始工作，但门外的新人依旧排起了长队。采访中很多新人表示，他们天不亮就来排队了。“我早上7点多过来，前面已经排了很多人了。不过看前面进去登记结婚的人，在里面办理的时间并不长，应该很快轮到我们。”一对新人说。

“我们工作后认识的，谈恋爱一年多了，计划今年举行婚礼，所以

以选择了一个喜欢的日子先来登记。”一名头戴婚纱的新人告诉记者，她和男友选择5月20日来登记结婚，正是相中了“我爱你”的好寓意。为了记录这个特殊的时刻，这对新人还邀请了摄影师全程跟拍。记者在现场看到，有的新人身穿情侣装，有的手拿鲜花，仪式感满满。

来登记的小王和女友小张在领到结婚证后，在颁证室玩起了自拍。小王满脸笑容地说，结婚证毕竟要拿一辈子，穿上情侣装，配合“520”的特殊日子，让自己的结婚证更有纪念意义。

“我们考虑到除了有80对新人提前预约外，现场排队登记的新人也会比往常增加很多，所以5



新人在张店区婚姻登记服务中心门口排队等候。

个窗口工作人员全部到位，加班加点为新人服务，全力满足新人们在这个日子里登记结婚的愿望。”张店区婚姻登记服务中心的

刘敏介绍。

20日一天，张店区婚姻登记服务中心工作人员办理结婚登记188对，离婚申请7对，离婚登记3对。5月21日张店区依旧有80对新人进行了婚姻登记预约，再加上现场排队的新人，预计明天将继续迎来登记结婚的小高峰。

大众日报淄博融媒体中心记者 马斌 通讯员 梁强



扫描
微信二维
码查看更
多内容

抗癌勇士的“520”

5月20日晚，淄博山川国际大酒店会议室内，来自河南郑州的禹异馨(左)和浙江桐乡的橘子面对镜头露出灿烂的笑容。

当天，来自河南、浙江、吉林、新疆、陕西、江苏、天津和山西等地的50余名癌症患者齐聚淄博，参加由(山东)淄博抗癌健身乐园李英伟老师团队主办的淄博第52期(总第73期)癌症康复培训班。当天正好是“520”，在这个特殊的日子，乐园为学员们每人准备了一枝康乃馨。

通过13天的学习，学员们将在这里认识自己、认识疾病，提升情绪管理和自我改变的能力，同时探讨肿瘤治疗理念，学习癌症康复的方法。

大众日报淄博融媒体中心记者 王兵



重庆路中学 主体外墙施工

淄博5月20日讯 今天，记者来到了位于淄博主城区的齐丰幼儿园、重庆路中学等项目的建设现场，了解项目的建设进度。

在淄博主城区盛湖路上的重庆路中学施工工地，吊车和混凝土车正在紧张作业，几个主体都已经拔地而起，并且部分主体的外墙已经开始装饰，相比3月份有了较大的变化。随后，记者来到了位于淄博市第六人民医院西南侧的齐丰幼儿园，部分建筑工人正在进行室内作业。

张店区重庆路中学建设项目是淄博市重点建设项目，选址位于重庆路以东、盛湖路以北，用地90.16亩，设计规模为48个班，可容纳在校生2400人，建筑面积3.55万平方米(含地下面积)，分为教学楼、体育教学楼、艺术教学楼、食堂、车库共5个建筑单体，计划投资21150万元(不含内配)，计划于2021年秋季开学投入使用。

“现在学校食堂已经基本交工了，教学楼也已经接近尾声，正在进行装修，艺术楼和体育楼也在施工之中，路面绿化等都会在6月底完工。”重庆路中学施工现场工作人员告诉记者。另外，就美达菲双语学校、华师大附属淄博实验学校两所学校的情况，记者咨询了淄博新区建设发展服务中心。工作人员告诉记者，目前两所学校还在就选址等建设问题积极协商。

大众日报淄博融媒体中心记者 曲心健

淄博高新区通报快速路建设项目交通组织方案 鲁泰大道两处路段明起封闭施工

淄博5月20日讯 为确保淄博高新区宝山路、鲁泰大道快速路项目建设期间道路交通安全，确保市民选择合理绕行路线，最大限度减少对市民出行的影响，高新区交警大队今天组织召开快速路项目交通组织方案通报会，通报施工期间的路面封闭和交通组织情况。

此前5月14日起，宝山路快速路建设项目已封闭宝山路的鲁泰大道至中润大道路段，其他路段将根据施工进度进行封闭，每个路段封闭前五天的公告。

鲁泰大道施行分段封闭措施，分为淄东铁路—花山路路段、柳泉路—淄东铁路路段。

鲁泰大道(淄东铁路—花山路路段)先行封闭路段为青龙山路至宝山路以西550米、民发路以西50米至花山路以东200米，其他道路根据施工进度进行封闭。封闭时间为5月22日至12月31日。

鲁泰大道(柳泉路—淄东铁

路段)先行封闭柳泉路至淄淄河段，其他道路根据施工进度进行封闭。封闭时间为5月24日至12月31日。

所有道路封闭期间因天气、管线拆除、拆迁等影响导致工程未完工，则封闭时间顺延至该工程完工。

高新区交警提醒，道路封闭施工期间，宝山路非施工车辆禁止通行，非机动车、行人按临时交通指示通行。鲁泰大道的施工路段在淄东铁路以东，临时单向保留一条机动车道，机动车非机动车混行，道路通行能力较差，过境车辆禁止通行，沿线群众车辆要减速慢行，注意观察避让非机动车和行人；柳泉路至淄淄河施工路段，临时通过辅路通行，机动车与非机动车通过反光锥筒进行隔离，过往车辆注意观察和礼让。

大众日报淄博融媒体中心记者 贾亮 通讯员 王紫颖 曹亚琼



5月20日上午，在轰隆的马达声中，钻机的钻杆顺利开钻，在淄博城市快速路网宝山路段打下了第一个钻孔。宝山路是淄博城市快速路网建设项目一期工程第二个进入主体工程施工的路段。

淄博城市快速路网建设项目是解决制约淄博城市发展的重要举措之一，对于完善淄博市基础设施体系，缓解交通压力，提升淄博城市能级和淄博市融合发展水平具有重要意义。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 史磊 通讯员 孟繁森 董文龙